

香港文匯報訊 由鍾鎮濤作曲及主唱的香港警隊主題曲《捍衛香港》近日隆重登場，在各大平台播出，以表揚警隊上下竭誠守護香港。警務處處長鄧炳強更粉墨登場，大展歌喉，宣傳片獲許多愛惜香港的市民讚好，各界反應俱佳。鍾鎮濤表示：「其實在過去的一年多裏，香港警察為香港市民付出了很多，所以我把對香港警隊的心意，寫進了這首歌，表達對警隊的支持和感激。」而他只用了一個晚上就作好曲，速度驚人。

鍾鎮濤一直支持警隊，並很感激警隊為香港市民付出。網上圖片



遇危險不怕 沖上

鍾鎮濤演唱歌曲，十分激昂。網上圖片

新歌鼓舞警隊 各界反應良好

鍾鎮濤：一個晚上就作好曲

《捍衛香港》歌詞

東方之珠需要護航
憑熱血貢獻社群和四方
從開始都知擔當必經風浪
定會英勇自強
維護法治 發聲發光
遇難堪忍讓
遇危險不怕 衝上

就算風裏浪裏
滿身沾濕血汗
護法執法路長
鬥志更高更響
看警徽 心有光
懲治罪犯 責無上
不逞讓
忠誠勇毅理想

面對挑戰 面對傷
信心不減 渴望
護法執法 志未忘
懲奸賞收 法網
看警徽 心有光
無忘誓約 用我力量
做個真好像
愛香港
是我家鄉
捍衛我香港

曲：鍾鎮濤
詞：盧永強
編：杜自持
主唱：鍾鎮濤

以往不時會出席警隊活動的鍾鎮濤，今次更為香港警隊創作兼主唱主題曲《捍衛香港》。香港警方在facebook上傳《捍衛香港》的精華版本，鍾鎮濤在片中表示，很感激警隊為香港市民付出，因此特意創作一首《捍衛香港》向警隊致敬。而警方發放的宣傳片中，警務處處長鄧炳強亦粉墨登場，除上演小劇場外，更大展歌喉，哼唱「看警徽，心有光，懲治罪犯，責無上，不逞讓，忠誠勇毅理想」。

鍾鎮濤現正拍攝內地網劇，在接受香港文匯報電話訪問時，對於歌曲深受港人支持，反應很好，他也喜獲不俗回響：「有很多朋友都發信息給我，都說有聽到這首歌，而且我在自己的社交媒體上發布後，也看到很多網友留言表示很好聽，也很支持。」

談到當初其作曲意念，鍾鎮濤表示：

「其實在過去的一年多裏，香港警察為香港市民付出了很多，所以我把對香港警隊的心意，寫進了這首歌，表達對警隊的支持和感激。」《捍衛香港》由鍾鎮濤作曲、盧永強填詞，而在歌曲MV中，見有防暴警察在修例風波期間在街邊吃飯盒及休息，並克盡職守維持社會秩序等畫面。歌詞提到「就算風裏浪裏，滿身沾濕血汗，不逞讓，忠誠勇毅理想」更將香港警隊的剛勇守職表露無遺。

回首過去一年香港社會的種種，鍾鎮濤說，香港警察在自己心目中的形象是忠誠勇毅、捍衛香港、有崇高使命感的執法人員，他們為香港市民付出了很多，希望這首歌能給他們鼓舞打氣。

成龍借出私人錄音室

問鍾鎮濤今次作曲花了多少時間？他直言一個晚上就作好：「作曲用了一個晚上就寫出來了，然後編曲和錄製大概花了一個星期左右。作曲的時候，我希

望這首歌的旋律簡單易記、有氣勢，可以朗朗上口。」鍾鎮濤希望這首歌能和香港警察一起唱，「他們（警隊）的不同部門也有很多會唱歌的人才，還有一個管弦樂隊，所以編曲上也邀請了他們的管弦樂隊一起參與錄製，使得整個歌曲的氣勢更加磅礴。」他又感激成龍借出其私人錄音室給他們，讓他們整個製作更是順利進行。

鍾鎮濤認為作為一個中國香港人，應該熱愛自己生活的地方，他強調：「沒有國就沒有家，沒有家就沒有我！」至於可會擔心因支持警察而遭有心人針對造成壓力？他無畏無懼地表示：「不會有壓力！」並且會繼續支持警隊。

對此，香港警方在接受傳媒訪問時亦表示，警隊一直堅守崗位，維護香港社會的治安和繁榮穩定，期望透過宣傳有關歌曲和其正面信息，重建社會互信和正確價值觀。而警隊上下亦可藉有關歌曲加強自身榮譽感和使命感。



「一哥」鄧炳強(右)更粉墨登場，大展歌喉。網上圖片



警隊中不同部門也會唱歌的人才，並參與了今次作品獻聲。



亞姐香港區決賽今舉行 趙桐恩彭紫荊先拔頭籌

香港文匯報訊（記者 達里）《2020亞洲小姐競選》的香港區決賽今晚將於亞視總台舉行，14位候選佳麗昨日進行最後綵排，大會並宣布「友誼小姐」及「炫出自我大獎」兩個獎項，分別由15號趙桐恩和9號彭紫荊獲得。

14位候選佳麗都備戰積極，其中以4號張玥、8號高文君和9號彭紫荊狀態最突出。為了泳衣環節，高文君表示每天都有做腹肌訓練，張玥也稱有跳舞和行catwalk訓練。問到二人看好誰能打入三甲，張玥和高文君都相信各位佳麗都是自己心目中的冠軍。

「友誼小姐」趙桐恩坦言沒想過會得獎，公布結果時她都感到驚嚇和神情呆滯。獲得「炫出自我大獎」的彭紫荊就心情激動，她解釋道：「因為當初我很有信心入圍，但大會通知我原來是邊緣人物，自己都知道有不足之處，如面對鏡頭、行catwalk、儀態方面都有不足，但公司安排近兩個月的訓練，已經幫我改善好多，所以我心目中自己已是冠軍。」

亞視執行董事陳偉傑表示因受疫情影響，亞姐總決賽會延遲到明年1月舉行。

林淑敏夾傷手指 獲老公駕車接送

香港文匯報訊（記者 阿祖）《全城「絕膠」日》活動昨日舉行，三位「絕膠大使」林淑敏及糖兄妹齊出席支持。林淑敏用膠布包着瘀腫右手手指，她苦笑是自己太疲累及大意，日前收工揸車回家，泊車時手未縮開便關車門，慶幸沒有骨折，不過也有網上拍下傷勢給醫生看看。問老公公否好心痛？林淑敏笑謂：「我心痛隻手指，似沒了半隻手，頭也梳不到，他見我梳好耐頭，知道我有困難，今日便揸車送我來！」有否感到好溫暖？她笑說：「我只覺慳番程油，其實平時他都好內斂，少講這些說話！」

另談到環保，林淑敏表示平日到街市買菜，盛載過海鮮的膠袋她會洗乾淨重用，而《愛·回家之開心速遞》全個劇組也受她感染，但有次她幫道具去拿一支膠飲管，即被曠麗名罵她不應去代勞，應用鐵飲管，她也明白現在大家用口罩已經增加了更多垃圾，唯有在其他方面節制一點，不要製造太多垃圾。

糖兄妹已是第二年任「絕膠大使」，更創作了兩首環保歌，糖妹表示也感染到身邊朋友多注意環保，像約吃飯朋友也會審查去些環保小店。問到男友會否也是環保人士？糖妹即澄清：「不是男友，是一個心儀對象D君，但他在日本好遠管不到，亦很久沒見，不過見他生活上也還環保，日本這方面是做得很好！」問D君是否日本人？她笑說：「是香港人，我都想係木村拓哉，他只是個平凡人，沒似什麼人！」昨日萬聖節，糖妹也有約人吃飯，但呼籲大家去狂歡也盡量少用塑膠，糖兄則笑言年紀大不會外出去玩，盡量慳番嘆氣！



謝霆鋒最強戰隊內訌

香港文匯報訊（記者 文芬）由謝霆鋒擔任導師的音樂選秀節目《中國好聲音2020》前晚播出第11集，這集最終迎來九強誕生。不過最戲劇性的，是最後一名入圍九強的選手，竟然是霆鋒最強戰隊自己的內部對決才得以誕生，面對自己隊員「自相殘殺」，霆鋒大感無奈。

開場前，霆鋒跟自己隊伍表演《保重》一曲，雖然一向玩開結他的他這次改以「手碟」演奏，不過依然型格十足。表演過後，比賽正式開始。最後，霆鋒戰隊的學員分別在第七及第八輪的淘汰賽中連勝兩局，順利入圍九強，而最後一輪因為是霆鋒隊內部對決，所以最後一名入圍學員亦是霆鋒戰隊。

九強席位順利誕生，一直以來，霆鋒跟學員關係緊密，就如這場比賽開始前，霆鋒便帶領一眾學員busking（街頭路演），備戰比賽。期間一名男學員正在唱歌時，霆鋒突然走向圍觀人群，邊拉出一名女觀眾，邊把她帶到學員面前並說：「你幫我一下，鍛煉他一下，站在這裏就好了，給他一點壓力，因為我覺得他唱歌情感不夠。」實在十分搞笑。

第三屆瀾湄國際電影周開幕 特設泰國電影短片互動單元

綜合中新社報導 第三屆瀾湄國際電影周昨日在雲南昆明啟幕。此次電影周特設泰國電影短片互動等單元，其間還將在昆明三家影院免費展映21部瀾湄江-湄公河流域（下稱：瀾湄流域）國家優秀電影。

本屆電影周以「自然與人文電影的國際化視野」為主題，考慮到新冠肺炎疫情安全需要，時間壓縮至3天。電影周期間，將展映21部優秀電影作品。包括華語電影《一點就到家》、《攀登者》等，以及泰國影片《騎遇人生》、《曾經何時在雨季》，還有越南影片、緬甸影片、柬埔寨影片，以及老撾影片。

除此之外，活動期間還將舉辦瀾湄流域國家電影合作論壇、瀾湄之夜、瀾湄電影沙龍等活動，並特別設置泰國電影短片互動單元和抖音短視頻單元。

在當日舉辦的合作論壇上，來自瀾湄各國的電影人以「線上」、「線下」相結合方式，就如何繼續加強彼此間影視文化交流、促進共同發展進行研討。



《一點就到家》三位主角在山上遠眺「夢想」。

汪明荃音樂會12月舉行

香港文匯報訊 汪明荃（阿姐）跟香港中樂團合作的《汪明荃與香港中樂團2020音樂會》，原定於今年5月8至9日於香港文化中心舉行，惟後來受新冠疫情影响而押後。阿姐昨日在社交平台上載音樂會海報，公布在今年12月11及12日開騷，她留言道：「好不容易確定了演出日期，請大家多多支持！謝！」



阿姐透過發放海報正式公布演出日期。網上圖片